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TEMA 3A IX KJIAC

3an. 1

a) Jla ce peny ypaBHEHHETO x5 _x-6_ x-6x+2
x—2 5-x x*—=7x+10

0) /la ce onpocTu U3pa3br:

[l+1 (1ot ]-1+M
X y+z x y+z) 2yz

3an. 2 Jlanen e AABC, B koiito M u N ca cpenute crorBeTHO Ha AC u BC, a Toukute
P u Q nenst AB Ha Tpu paBuu uacty, kato P e mexny A u Q. Ako MP = NQ, na ce
nokaxe, ue AABC e paBHoGenpeH.

7 TOUKH

7 TOUKH

3aa. 3 Jla ce peum ypaBHeHHeTO 2x°+(2a—5)x+3—-3a=0 W Ja ce HaMepu 3a Kou

CTOMHOCTH Ha apaMeTbpa a YPAaBHEHHETO MMa J1BA PA3JIMYHU ITOJO0KUTEIIHN KOPEHA.

7 TOUKH

Bpeme 3a padora — 4 yaca.
3a o0s1acTeH KPbI ce KJIacupaT yYeHHIUTe MOJYYHIH Hail-MaaKko 16 Toukn.

Kemaem Bu ycnex!



